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Grija față de bolnavi, tema unei tabere pentru 
credincioșii Episcopiei Ortodoxe Române a 
Europei de Nord
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Tabăra „Grija față de bolnavi – o chemare pentru fiecare tânăr” se va desfășura în 
zilele de 7 și 8 septembrie, la Biserica Paraclis Episcopal din Copenhaga și în Parcul 
natural Jægerborg Dyrehave.

Programul va cuprinde participarea la Sfânta Liturghie, jocuri și ateliere recreative, 
cateheze și prelegeri duhovnicești specifice anului pastorației bolnavilor și al 
comemorării tuturor sfinților doctori fără de arginți.

Întâlnirea va debuta sâmbătă, la ora 8:30, cu Sfânta Liturghie oficiată de PS 
Macarie și urmată de botezul a cinci tineri scandinavi.

Invitații Preasfinției Sale, preotul Vasile Gavrilă și profesorul universitar Adrian 
Opre, vor susține două prelegeri de la ora 11:30, care vor constitui punctul de 
plecare pentru un dialog cu participanții din public.

După-amiază, începând cu ora 15:00, atelierele se vor desfășura în Parcul natural 
Jægerborg Dyrehave, din apropierea bisericii.

Spre seară, credincioșii se vor ruga împreună la slujba privegherii pentru 
sărbătoarea Nașterea Maicii Domnului, urmând ca duminică, de la ora 9:30, să 
continue rugăciunea la Sfânta Liturghie oficiată de Preasfințitul Părinte Macarie.

Tot duminică va avea loc botezul unui nou membru al comunității. Tabăra se va 
încheia cu o agapă frățească.

Evenimentul este organizat împreună cu Centrul de Tineret „Sfântul Ștefan cel 
Mare”, informează Episcopia Ortodoxă Română a Europei de Nord.



Preotul Vasile Gavrilă este fondatorul Liceului Teoretic „Sf. Trei Ierarhi” din Capitală 
și paroh la Paraclisul Universitar „Sf. Nicolae” – Ghica, fiind cunoscut publicului 
pentru numeroasele conferințe, dar și pentru aparițiile sale la Trinitas TV și TVR 
Cultural.

Adrian Opre este profesor universitar la Departamentul de Psihologie, decan al 
Facultății de Psihologie și Științele Educației a Universității „Babeș‑Bolyai” din 
Cluj‑Napoca și președintele Asociației de Științe Cognitive din Romania.
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